	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Измерения, приближения, оценки
Вариант  1
	
	Найдите расстояние между точками А и В:
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1)  3                                   2) 9                               3) 4                               4) 7                 



	
	Один килограмм творога стоит  а  рублей. Составьте выражение для вычисления стоимости (в руб.)  b  грамм этого творога.
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	Токарь выточил за день 54 детали, что составило 75% его дневной нормы. Какова дневная норма токаря?

1)  76                                2) 72                             3) 74                          4) 68              

	
	Для перевозки груза потребовалось 42 машины грузоподъемностью 5,4 т. Сколько нужно машин грузоподъемностью 6,3 т, чтобы перевести тот же груз?

1)  32                            2) 48                              3) 36                           4) 49              



	
	Округлите число  12,5619  до десятых.

Ответ:  

 


Выполнил ученик  ___ класса   ​​​​​​​​​​​​​​__________________________    
Дата:    ____  _________201__г.           

Базовый уровень
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